



ARMELA KROMIÇI

Të dhëna personale

Data dhe vendi i Lindjes **17/06/1979 Tiranë (Al)**

Shtetësia **Shqiptare**

E-mail **armelakromici@yahoo.com**

Eksperiencia pune

Data 13.10.2010 – e në vazhdim

Pozicioni Pedagoge e Brendshme

Emri dhe adresa e punëdhënësit Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Drejtësisë

Arsimi

Periudha Korrik 2006- Prill 2006

Emri dhe lloji i institucionit *Scuola Forense “GAETANO MANFREDI”
Consiglio Dell’Ordine Degli Avvocati di Napoli (Itali)*

Titulli i kualifikimit Mars 2011, *Çertifikatë* e Provimit të Avokatisë nga Gjykata e Apelit të Napolit, Itali. Titull i vlefshëm për ushtrimin e profesionit të avokatit në të gjitha vendet e Bashkimit Europian. Vlerësimi 292/450.

Periudha Viti 2001-2006

Emri dhe lloji i institucion *UNIVESIT DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II (Itali)
Facoltà di Giurisprudenza*

Titulli i kualifikimit Diplomë e Shkollës së Lartë me vlerësim **107/110**. Tema e Diplomës:

I Tribunali Penali Misti, me udhëheqës Prof. Massimo Iovane. Njohje e Diplomës të Universitetit të Napolit Federiko II, Itali, në Jurisprudencë, Diplomë e Integruar e Nivelit të Dytë nga Ministria e Arsimit dhe Shkencës në datë 25.05.2009 me nr. Regjistri 1615.

Periudha	Shtator 2000- Qershor 2000
Emri dhe lloji i institucionit	<i>M nchner Volkshochschule (Gjermani)</i>
Titulli i kualifikimit	<i>Çertifikatë e Gjuhës Gjermani</i>
Periudha	Viti 1993-1997
Emri dhe lloji i institucion	<i>Shkollë e Mesme të Përgjithshme "Sami Frashëri" (Tiranë)</i>
Titulli i kualifikimit	Diplomë maturie

Aftësi Personale

Periudha	2007-2009 <i>Njohëse e Lëndës së të Drejtës Kushtetuese dhe Doktrina e Shtetit, pranë Departamentit Publik, Katedra e II, Fakulteti i Drejtësisë, Federico II, Napoli, nën udhëheqjen e Prof. Carlo Amirante.</i>
Periudha	2007-2009 <i>Përmbushja e praktikës si asistent avokate, pranë zyrës së avokatisë ‘Carelli Nitti Valentini’ rruga Monte di Dio, Nr. 4 Napoli. Gjatë periudhës dy vjeçare kam patur mundësinë të thelloj njohuritë në lëndët e të Drejtës Civile, Procedure Civile, E Drejtë Tregtare, E drejtë Administrative etj.</i>

Informacion shtesë

Periudha	2010-e në vazhdim <i>Në proces doktorature pranë Fakultetit të Drejtësisë në Universitetin e Tiranës. Tema e Doktoraturës: ‘Qeverisja e mirë e shoqërive tregtare në tregun financiar jobankar dhe kontrolli publik i tyre’ me udhëheqëse Prof. Ass. Dr. Argita Malltezi.</i>
Periudha	2007-2010 <i>Pjesëmarrje dhe bashkëpunim me Katedrën e II të Departamentit Publik, Fakulteti i Drejtësisë, Federico II, Napoli, në redaktimin dhe publikimin, e tekstit universitar ‘Diritto Pubblico’ dhe të vëllimit ‘Dalla Forma Stato Alla Forma Mercato’ nën kujdesin e Prof. Carlo Amirante.</i>

Njohuri Kompjuterike Internet, Ambient Windows, Microsoft Office

Gjuhë të huaja *Italisht* shumë mirë

Anglisht mirë

Gjermanisht mjetueshëm

Autorizoj përpunimin e të dhënave të mia personale të sjella në këtë curriculum vitae sipas ligjeve dhe dispozitave në fuqi.

Armela Kromiçi